



VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ZUŠ Vladislava Vančury Háj ve Slezsku 2022/2023





Obsah

1. Základní údaje o škole	3
2. Přehled oborů vzdělávání	4
3. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy	5
4. Údaje o přijímacím řízení	6
5. Vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu	6
6. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků	7
7. Prevence sociálně patologických jevů	8
8. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků	9
9. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti	14
10. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedených českou školní inspekcí	20
11. Základní údaje o hospodaření školy	20
12. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů	21
13. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení	21
14. Údaje o předložených a školou realizovaných projektech realizovaných z cizích zdrojů .	22
15. Údaje o spolupráci s odborovou organizací a dalšími partnery	22
Příloha 1: Tabulka Další vzdělávání v rámci celoživotního učení	23
Příloha 2: Tabulky - Projekty	24
Obrazové přílohy	25



1. Základní údaje o škole

a) Základní umělecká škola Vladislava Vančury, Háj ve Slezsku, příspěvková organizace

Nádražní 11, 74792 Háj ve Slezsku

IČO 47813539

IZO 110026250

REDIZO 600004236

Tel.: 553 773 332, Mobil: 734 310 540

E-mail: zus.haj@volny.cz , zus@hajveslezsku.cz

<http://www.zushaj.cz>

ID schránky: uc9fw7u

b) Další pracoviště:

Dobroslavice, Osvobození 8, 747 94

Dolní Lhota, Československých tankistů 76, 747 66

Hrabyně, čp. 70, 747 63

Mokré Lazce, Pavla Křížkovského 150

Pustá Polom, Slezská 405, 747 69

Raduň, Gudrichova 223, 747 61

Štítina, Komenského 26, 747 91

Velká Polom, U Spořitelny 59, 747 64

c) Zřizovatel: Moravskoslezský kraj, škola byla zařazena do sítě škol 23. 7. 1996

d) Ředitel: Mgr. Martina Kubicová, adresa: Velká strana 19, 747 92 Háj ve Slezsku
Statutární zást.: PaedDr. Alena Zupková, adresa: 17. listopadu 28, 747 06 Opava

e) Školská rada při škole nepůsobí.



2. Přehled oborů vzdělávání

Hudební obor byl vyučován na všech pracovištích, výtvarný obor jen v Háji ve Slezsku a Pusté Polomi. Všichni žáci byli vyučováni podle ŠVP s motivačním názvem *Labyrintem umění do ráje srdce* (zaváděn byl postupně od roku 2012.)

Žáci podle zahajovacího výkazu

VÝTVARNÝ OBOR	83
HUDEBNÍ OBOR	473
Celkem	556

Jednotlivé nástroje

Akordeon	26	Kytara	49
Bicí nástroje	16	Lesní roh	1
Cimbál	1	Příčná flétna	8
Fagot	1	Saxofon	3
Harfa	6	Sólový zpěv	28
Hoboj	1	Trubka	2
Housle	31	Viola	1
Keyboard	14	Violoncello	11
Klarinet	6	Zobcová flétna	94
Klavír	169		

Počty žáků podle poboček k 30. 9. 2022

		Velká Polom	66
Háj ve Slezsku	180	Štítina	31
Dobroslavice	23	Mokré Lazce	35
Dolní Lhota	27	Raduň	49
Hrabyně	41	Pustá Polom	104

Celkem 557 (1 žák je III.st) žáků (povolená kapacita je 600)



3. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

Stavy k 30.9.2022

Počet pedagogů 33

Z toho ženy 23

Na smlouvu 31

Na dohodu 2

Na mateřské dovolené 0

Přepočteno na celé úvazky 25

Počet správních zaměstnanců 5

Přepočteno na celé úvazky 2,5

Ředitelka školy uznala třem učitelům odbornou kvalifikaci v rámci výjimky ze zákona s ohledem na jejich koncertní činnost (§ 10 odst. 2 zákona 563/2004 Sb.). Ostatní členové pedagogického sboru měli požadované vzdělání. Jedna pedagožka studuje, doplňuje si vzdělání ve 3. ročníku na Církevní konzervatoři v Opavě obor klavír. Během měsíce srpna došlo k personální změně na místě paní uklízečky na pobočce v Mokřých Lazcích a nastoupila nová hlavní účetní, zároveň k 31. 7. ukončila pracovní poměr administrativní pracovnice. 2. 8. nastoupila jedna vyučující klavíru na mateřskou dovolenou.



4. Údaje o přijímacím řízení

Absolutorium v letošním školním roce vykonalo celkem 61 žáků, z toho 8 ve výtvarném oboru.

Celkem za školní rok ukončilo studium včetně absolventů celkem 119 žáků, z toho 29 ve výtvarném oboru. Mimo absolventy tedy ukončilo studium 58 žáků. Za odchozí žáky byli přijati noví. Ke studiu pro školní rok 2023/2024 bylo přihlášeno k 30. 6. celkem 184 nových žáků. Bylo přijato celkem 131 nových žáků.

Noví zájemci o studium byli přijímáni na uvolněná místa po absolventech a žácích, kteří z jiných důvodů studium ukončili a někteří byli zařazeni k novým pedagogům hry na kytaru a klavír, kteří nastoupí k 1.9.2023. Žák výtvarného oboru byla přijat na střední uměleckou školu.

5. Vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu

ZUŠ Vladislava Vančury se odlišuje od škol s podobným počtem žáků zejména četností dalších pracovišť. Protože obce nepropojuje veřejná doprava, dojíždějí učitelé za žáky a napomáhají tak dostupnosti uměleckého vzdělávání i ve vzdálenějších místech regionu. V samotném mikroregionu má škola nezastupitelné postavení provázaností vlastních aktivit s dalšími institucemi, úřady, školami a spolky. Činnost školy směřuje k oslovení co nejširší veřejnosti a udržování kulturních tradic regionu. K získání a osvojení si klíčových kompetencí (uměleckých, osobnostně sociálních a kulturních) se nám daří žáky vést nejen při výuce, ale rovněž jejich zapojením do mnoha dalších akcí, které škola pořádá či spolupřádá.

Působíme na žáky svým vlastním příkladem – zájmem o umění a kulturní život vůbec, kladným vztahem ke škole a tradičním hodnotám. Vysíláme žáky do regionálních, celostátních i mezinárodních soutěží, výstav a přehlídek. Motivujeme tím žáky k zodpovědnosti za jejich výkon a zároveň u nich pěstujeme zdravé sebevědomí a ctížádost. Zároveň je vedeme k vyjádření vlastního názoru, k samostatnosti při výběru repertoáru nebo výtvarných témat, ke schopnosti samostatně pracovat na zadaných úkolech a účinně se zapojovat do společných projektů (dramaturgie třídních předehrávek, kolektivní hry hudebního a výtvarného zaměření). Žáci jsou vedeni také k soustavné domácí přípravě (především v hudebním oboru), k pochopení hudebního a výtvarného jazyka včetně historického vývoje, k



soustředěnému výkonu při výuce a během veřejných produkcí, společenskému chování a k radostnému prožívání vlastní tvorby a interpretace.

Snažíme se o úzké propojení výtvarného a hudebního oboru. Výstupy ŠVP u jednotlivých studijních zaměření jsou průběžně naplňovány a je k nim v průběhu školního roku postupně směřováno. Začleněna do výuky byla také díky digitálním kompetencím pedagogů i žáků a zkušenostem z předchozích let forma distančního vzdělávání. Díky finanční podpoře Moravskoslezského kraje jsme již pořídili v minulých letech několik notebooků pro výuku, a také pro vedení elektronické dokumentace. Koncem letošního školního roku jsme získali od Moravskoslezského kraje dotaci na nákup televizorů do tříd pro kolektivní výuku na pracovišti v Háji ve Slezsku a jeden do sálu, abychom mohli lépe organizovat školení a vzdělávací aktivity pro celý kolektiv, případně zpestřit některá naše kulturní vystoupení pro veřejnost. Snaha přiblížit se žákům je z naší strany maximální a ze strany veřejnosti je vnímána velmi pozitivně, čemuž nasvědčuje stabilní zájem o studium na naší škole v hudebním i výtvarném oboru. Budeme nadále intenzivně pokračovat v rozšiřování a prohlubování regionální spolupráce.

6. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

Školní rok 2022/2023 byl pro školu co do úspěchů v reprezentaci školy velmi úspěšný. Tradičně jsme se v říjnu zapojili se svými žáky hudebního i výtvarného oboru do soutěžní přehlídky Múzy Iliji Hurníka, kde jsme v hudebním oboru získali čtyři zlatá pásma ve hře na kytaru, klavír, zpěv a saxofon včetně zvláštní ceny poroty, klavír a zpěv a čtyři stříbrná pásma – tři ve zpěvu a jedno ve hře na klavír. V soutěžích MŠMT se pedagogové se svými žáky zúčastnili těchto kol: V komorní hře s převahou dechových nástrojů, které proběhlo v Opavě postoupily s prvním místem do krajského kola duo příčných fléten, duo zobcových fléten a dechové trio. V krajském kole pak tato seskupení získala dvě první a jedno druhé místo a duo zobcových fléten postoupilo do ústředního kola, kde získalo druhé místo. Okresní kolo v komorní hře s převahou smyčcových nástrojů v tomto školním roce pořádala naše škola a houslové trio, které nás reprezentovalo, získalo první místo s postupem do krajského kola, kde se opět umístilo na místě prvním. Zapojili jsme se rovněž do soutěže ve hře na elektronické



klávesové nástroje, kde jsme v okresním kole získali dvě první místa s postupem do krajského kola. V krajském kole jsme pak získali dvě druhá místa. také jsme se zapojili do mezinárodní soutěže Pro Bohemia na Janáčkově konzervatoři ve hře na saxofon, kde naše žákyně získala čestné uznání 2.stupně. Žákyně klavírního oddělení získala druhé místo na klavírní soutěžní přehlídce Pianoforte per tutti v Příboru. Pět žáků klavírního oddělení mělo také příležitost se prezentovat na okresní klavírní přehlídce, která se konala na ZUŠ v Hlučíně. Jedna žákyně pak byla vybrána do programu krajské klavírní přehlídky, která se konala v ZUŠ ve Frýdku-Místku. Na tradiční přehlídce Máme rádi baroko, která se konala v prostorách Církevní konzervatoře Německého řádu v Opavě, vystoupilo 7 žáků dechového, houslového a klavírního oddělení. Jedna žákyně kytarového oddělení se představila se svým programem na přehlídce Kytarobraní v Bruntále. Ve výtvarném oboru naši žáci reprezentovali školu rovněž na Múzách Ilji Hurníka, kde získali dvě zlatá, čtyři stříbrná a sedm bronzových pásem. Na mezinárodní výtvarné soutěži 21. Bienále TORUŇ 2022 v říjnu získalo ocenění celkem šest žáků a na MDVV Lidice 2023 získalo jedenáct žáků Medaili školy za prostorové práce, jednu medaili individuální a 20 prací získalo Medaili škole za grafiku. 33 žáků pak se svými pracemi reprezentovalo školu ve výtvarném oboru a získalo hlavní cenu na XVII. bienále výtvarných Alternativ 2023 v Povážské Bystrici. Na 17. celostátní přehlídce „Blízko i daleko“ získala paní zástupkyně školy Cenu kurátorů za dlouhodobý koncepční a systematický přístup k výtvarnému oboru. Čestné uznání za projekt JINAK získala opět paní zástupkyně a současně nás zde reprezentovalo osm žáků.

7. Prevence sociálně patologických jevů

V rámci prevence sociálně patologických jevů škola nemá vytvořený speciální program, ale tuto činnost vykonává svým celkovým zaměřením a přátelským vnitřním klimatem. Žáci tráví část svého volného času vzděláváním v naší škole, kde jsou vzděláváni v hudebním a výtvarném oboru. Důležitou součástí je také domácí příprava. Pobyt ve škole, zvyšování kompetencí v oblasti recepce a percepce umění, kolektivní interpretace a další momenty a aspekty výuky, to vše formuje jejich osobnost. Získávají zkušenosti v oblasti sebe prezentace na veřejnosti, ale především jsou aktivně zapojeni do kulturního života nejen v místě svého bydliště, ale také v přilehlých obcích. Svou prezentací na veřejnosti poskytují motivaci svým vrstevníkům a nejen jim.



Vzhledem k převažující individuální výuce mohou pedagogové přizpůsobovat metody a formy výuky individuálním potřebám žáka, který je pak zapojen také do komorní hry, kde se naopak učí svými hudebními dovednostmi začleňovat více do kolektivu, ve kterém se podílí, opět pod vedením zkušených pedagogů, na hudebních vystoupeních a prezentuje se na veřejnosti. U žáků, kteří mají určitý problém při učení, vytváříme individuální vzdělávací program, který jim usnadní cestu uměleckým vzděláním. U žáků, kteří prokazují mimořádné nadání a předpokládá se u nich pokračování ve studiu na konzervatoři nebo uměleckých školách, je opět výuka přizpůsobena úpravou vzdělávacího programu a žák společně s pedagogem spolupracuje formou konzultací s pedagogy dané střední školy.

8. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

Od 1. 7. 2022 se škola zapojila do operačního projektu Jan Amos Komenský a byla nám schválena dotace ve výši 1 584 701,- Kč. To umožnilo účast některých pedagogů na letních školách a vzdělávacích kurzech během letních prázdnin, ale také ve větší míře během celého školního roku. Pedagogové se vzdělávali v oboru hudebním i výtvarném, ale účastnili se také kurzů na témata osobnostně – sociálního rozvoje. Dotaci využíváme především na vzdělávání zaměstnanců, nejen pedagogických. Mimo jiné dílčí vzdělávací akce jsme zorganizovali v rámci Šablon semináře pro celou sborovnu. Jeden byl na téma Kybernetické bezpečnosti, kterého se zúčastnili nejen pedagogové, ale i ostatní správní zaměstnanci, neboť všichni využívají školní emaily a nabídky portálu MSK a nebezpečí kyberútoků se neustále zvyšuje. V souvislosti s vzděláváním v oblasti ICT jsme také využili nabídky vzdělávacího centra KVIC a část pedagogů se účastnila Kurzu digitálních kompetencí v rámci projektu OKAP II. Dalším ze seminářů pro sborovnu byl v posledním školním týdnu Structogram, kterého se zúčastnilo celkem 25 pedagogů. Někteří z řad pedagogů se také zapojili do vzdělávání v oblasti cizích jazyků, konkrétně angličtiny a španělštiny. Získané poznatky a reflexe uvádějí pedagogové do svých portfoliích a prezentují je svým kolegům na společných poradách. V následujícím školním roce se ještě více zaměříme na vzdělávání nepedagogických zaměstnanců a využijeme ještě možnost financování



z projektu Šablony. Výčet všech absolvovaných vzdělávacích akcí během školního roku je uveden v seznamu viz. níže.

Semináře prázdniny 2021/2022

Zupková Alena	Výtvarný seminář	11. 7. - 15. 7.	počet hodin	počet šablon	6
Tvarůžková Marcela	Letní dílna HV	15. 8. - 22. 8.	počet hodin 60	počet šablon	7
Hypš Jakub	Klavírní kurzy Mikulov	19. 8.- 26. 8.	počet hodin	počet šablon	5

Semináře 2022/2023

Jazykové kurzy září 2022 – červen 2023 (AJ – Pechancová P., Klapetková A., Vavrošová K., Spisarová D., Knýbel M., Richter L., Kubicová M., Sýkorová K., Paverová V., Španělština – Mückstein R., Pechancová P.)

Klavírní soboty Brno září 2022 - květen 2023 (V Horáková)

Kubicová Martina	Vedení lidí a specifika škol. Managem.	21. 9.	8	počet šablon	1
Alena Zupková	J. Halda: Komunikační dovednosti v praxi	17.10	8		1
Karin Vavrošová	J. Halda: Komunikační dovednosti v praxi	17.10	8		1
Marcela Tvarůžková	J. Halda: Komunikační dovednosti v praxi	17.10.	8		1
Vladimíra Horáková	Cyklus Klavírní soboty v Brně				
Karin Vavrošová	Podzimní kurz elektronických kláves (K. Vavrošová)		20		2
Jana Odrihocká	festival Magický klavír v proměnách času		8		1
Martina Kubicová	festival Magický klavír v proměnách času		8		1
Kateřina Sýkorová	festival Magický klavír v proměnách času		8		1
Vladimíra Horáková	festival Magický klavír v proměnách času		8		1
Dominika Spisarová	festival Magický klavír v proměnách času		8		1
Alexandra Dehnerová	festival Magický klavír v proměnách času		8		1
Petra Pechancová	festival Magický klavír v proměnách času		8		1
Alena Klapetková	festival Magický klavír v proměnách času		8		1
Karin Vavrošová	festival Magický klavír v proměnách času		8		1
Karin Vavrošová	Problematika hodnocení hry na EKN		8		1
Martina Kubicová	Seminář pro vedoucí pracovníky ve školství		12		1
	Inspirativní konference pro vedoucí pracovníky ve školství				
Karin Vavrošová	Využití vlastních hudebních aranží ve výuce		8		1



Alena Zupková	Seminář Software Klasifikace	8		1
Dana Bosáková	Kurz Zobcová flétna moderně a nevšedně	12		1
Všichni zaměstnanci 39	Seminář Kybernetické bezpečnosti	8(1š)		39
Radek Mückstein	Ostravská setkání se smyčcovými nástroji	8		1
Marcela Tvarůžková	Dílna tvořivého přístupu k hudbě	8		1
Kubicová Martina	Kurz anglického jazyka pro učitele A1.1	68		8
Klapetková Alena	Kurz anglického jazyka pro učitele A1.1	68		8
Knýbel Martin	Kurz anglického jazyka pro učitele A1.1	68		8
Paverová Veronika	Kurz anglického jazyka pro učitele A1.1	68		8
Richter Libor	Kurz anglického jazyka pro učitele A1.1	68		8
Sýkorová Kateřina	Kurz anglického jazyka pro učitele A1.1	68		8
Pechancová Petra	Kurz anglického jazyka pro učitele A2.1	68		8
Spisarová Dominika	Kurz anglického jazyka pro učitele A2.1	68		8
Vavrošová Karin	Kurz anglického jazyka pro učitele A2.1	68		8
Mückstein Radek	Španělsky jazyk pro úplné začátečníky	68		8
Pechancová Petra	Španělsky jazyk pro úplné začátečníky	68		8
Martina Kubicová	Kurz kreativity a improvizace 24. 6.	8	počet šablon	1
Bosáková Dana	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých (27.28.6)	16		2
Honková Lenka	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Horáková Vladimíra	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Hypš Jakub	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Chytilová Jiřina	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Kimmelová Jitka	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Klapetková Alena	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Knýbel Martin	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Mückstein Radek	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Odrihocká Jana	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Spisarová Dominika	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Škarbová Andrea	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Zupková Alena	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2
Bartusek Lub.	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých (29.30.6)	16		2
Kutálek Jiří	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16		2



Mecová Alena	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16	2
Muchová Eva	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16	2
Paverová Veronika	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16	2
Pechancová Petra	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16	2
Sochová Ilja	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16	2
Sýkorová Kateřina	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16	2
Škrobánková Anna	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16	2
Tvarůžková Marcela	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16	2
Varšová Veronika	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16	2
Vavrošová Karin	OSR Klíč k sebepoznání a k poznání druhých	16	2

Semináře prázdniny 2022/2023

Zupková Alena

Tvarůžková Marcela

Hypš Jakub

Kubicová Martina

Semináře 2022/2023 - ostatní

Seminář ICT OKAP II únor – květen 2023 (Bartusek, Bosáková, Horáková, Hypš, Chytilová, Kubicová, Muchová, Paverová, Sochová, Sýkorová, Škrobánková, Tvarůžková, Vavrošová, Zupková)

Seminář kyberbezpečnosti – všichni (39)

21. 9.	J. Halda: Specifika školského managementu (M. Kubicová)
5. 10. + 6.10.	Typologie MBTI v rámci OKAP II (M. Kubicová)
17. 10.	J. Halda: Komunikační dovednosti v praxi (A. Zupková, K. Vavrošová, M. Tvarůžková)
3. 11.	Z. Kaleta: Saxofon v současnosti, Ostravská setkání se saxofonem (M. Knýbel)
4.11.	Podzimní kurz elektronických kláves (K. Vavrošová)
5.11.	Ostravská setkání s příčnou flétnou (I. Sochová)
5.11.	Ostravská setkání s kytarou (A. Mecová)
8.11.	Kurz OKAP II Pokročilá praxe na počítači v každodenní praxi
12.11.	Ostravská setkání s akordeonem (K. Vavrošová)
18.11.	Klavírní festival s dílnou Petra Bazaly v Rýmařově (M. Kubicová, L. Majnušová)
23. 11.	J. Halda: Stres a co s ním (J. Chytilová, M. Kubicová)



- 24.11. Festival Magický klavír v proměnách času (J. Odrihocká, M. Kubicová, K. Sýkorová, V. Horáková, D. Spisarová, A. Dehnerová, P. Pechancová, A. Klapetková, K. Vavrošová)
25. 11. Seminář problematika hodnocení hry na EKN v Karviné
- 1.+ 2.12. Klávesová tvůrčí dílna na JKO (žáci K. Vavrošové a J. Odrihocké)
- 5.12. Seminář pro vedoucí pracovníky ve školství – Inspirativní konference pro vedoucí pracovníky ve školství (M. Kubicová)
- 15.12. Beachlearning pro členy vedení ZUŠ (M. Kubicová)
- 23.1. Seminář „Využití vlastních hudebních aranžů ve výuce“ (K. Vavrošová)
- 26.1. Seminář Software Klasifikace (A. Zupková)
- 2.2.-30.3. Kurz Zobcová flétna moderně a nevšedně (D. Bosáková)
- 10.2. Zahájení kurzu digitálních kompetencí v rámci projektu OKAP II (KVIC) (M. Kubicová, A. Zupková, M. Tvarůžková, K. Sýkorová, A. Škrobánková, L. Bartusek, J. Hypš, D. Bosáková, K. Vavrošová, I. Sochová, V. Horáková, J. Chytilová, V. Paverová, E. Muchová)
11. 2. I. Kahánek: Metodika výuky hry na klavír, Ostravská setkání u klavíru (J. Odrihocká, M. Kubicová, K. Vavrošová)
18. 2. Ostravská setkání s příčnou flétnou (I. Sochová)
- 3.3. Seminář Kybernetické bezpečnosti (všichni zaměstnanci -39)
- 18.3. Ostravská setkání se smyčcovými nástroji (R. Mückstein)
- 20.3. Školení jednotného personálního systému MSK (R. Peterková, M. Kubicová)
- 22.3. Ostravská setkání se zobcovou flétnou (I. Sochová, D. Bosáková, J. Bosák)
- 23.+24.3. Dílna Tvořivého přístupu k hudbě (M. Tvarůžková)
- 5.5. On-line workshop Stálé konference ředitelů ZUŠ (M. Kubicová)
19. 5. Závěrečná část Kurzu digitálních kompetencí
26. 5. Klávesová tvůrčí dílna na JAKO (žákyně J. Odrihocké)
24. 6. Kurz kreativity a improvizace v Olomouci (M. Kubicová)



9. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Žáci i pedagogové školy se v průběhu celého školního roku prezentovali na veřejnosti na všech našich pracovištích (celkem 9 míst), zapojovali se do kulturního dění v jednotlivých obcích ať už se jednalo o akce Vánoční, Velikonoční nebo příležitostné napříč různými institucemi – školy, školky, obecní úřady, domovy pro seniory, místní spolky atd. Spolupracujeme s okolními Základními uměleckými školami (ZUŠ Opava, Hlučín, Hradec nad Moravicí, Vítkov..), ale také základními školami mimo naše místa působitě. V letošním školním roce jsme navázali spolupráci s Církevní školou svaté Ludmily v Opavě-Jaktaři, kterou jsme přizvali na jarní Výchovný koncert, který proběhl v sále ZUŠ. Ve spolupráci hodláme dále pokračovat a prohlubovat ji. Naši pedagogové se rovněž podíleli na programu Okresního koncertu učitelů v Hlučíně a dva pedagogové jsou členy Pražského symfonického orchestru, který působí v Dolním Benešově. Nedílnou součástí výuky jsou veřejná vystoupení žáků či výstavy výtvarných prací. Výtvarný obor pořádá každoročně výtvarné dílny v období Vánoc a Velikonoc, prostory učeben výtvarného oboru se v tyto dny promění v dílny společného tvoření žáků s jejich rodiči, sourozenci a mnohdy se zapojí i ostatní pedagogové. Všichni si pak své výrobky mohou odnést domů a zpříjemnit si období svátků.

V květnu byla v rámci celostátních hudebních projektů ZUŠ OPEN a ART týdne naplánována Zahradní slavnost v prostorách zahrady před hlavní budovou ZUŠ v Háji ve Slezsku, kde se vzájemně každoročně oba obory – výtvarný i hudební propojují. Bohužel jsme se museli díky nepřízní počasí přesunout do prostor sálu ZUŠ. I za těchto podmínek ale akce dopadla dobře a zúčastnila se jí široká veřejnost a vystoupili také žáci a učitelé s ostatních poboček. V sobotu 13. května naši žáci vystoupili v Gongu v Ostravě v rámci koncertu Jarka Nohavici s dětmi. Během měsíců května a června se uskutečnilo na všech pobočkách mnoho koncertů, předehrávek a vystoupení žáků pobočky za hojně účasti veřejnosti. Konaly se také výstavy výtvarného oboru. Pro tyto účely byly využity prostory Knihovny a infocentra v Háji ve Slezsku. Během vernisáží, na kterých se spolupodílí také žáci a pedagogové hudebního oboru, je v těchto prostorech možno využít také klavír. Rovněž se během školního roku pedagogové se svými žáky účastnili Klávesových tvůrčích dílen ve spolupráci s klavírním oddělením Janáčkovy konzervatoře v Ostravě. Probíhala také mnohá vystoupení Cimbálové muziky, smyčcového a akordeonového souboru a pěveckého sboru.



Výtvarné práce žáků školy byly instalovány v knihovně v Háji ve Slezsku, v galerii ZŠ Pustá Polom i v Knihovně Petra Bezruče v Opavě. Obě vyučující výtvarného oboru se podílely na akcích opavské výtvarné skupiny X. Zástupkyně ředitelky byla členkou lektorského týmu Národního informačního a poradenského střediska pro kulturu NIPOS ARTAMA v Praze, členkou mezinárodní poroty Dětské výtvarné výstavy v Lidicích a Bienále Alternativy Povážská Bystrica a působí jako předsedkyně krajské sekce výtvarného oboru. Ve škole a na různých místech kraje vedla výtvarné semináře organizované KVIC a Portedo.

Termíny předebrávek a akcí 2022-2023

ZÁŘÍ

Výstavy

12.9. Vernisáž Skupiny X v rámci Bezručovy Opavy v Opavě.

21.9. Vernisáž výstavy „Co přineslo léto XII“ v Knihovně a infocentru v Háji ve Slezsku.

Koncerty a vystoupení CM

3.9. Vystoupení CM v Hlubočci na Dožínkách a pivních slavnostech v Heřmanicích

9.9. Vystoupení na Zahradní slavnosti v Domově důchodců ve Smolkově

17.9. vystoupení CM na Vinobraní v Kravařích a Velké Polomi a Burčákobraní v Háji ve Slezsku

24.9. Vystoupení CM na svatbě na Slezském gruntě ve Smolkově.

27.9. Vystoupení CM na Svatováclavském posezení ve Vršovicích.

ŘÍJEN

Koncerty a vystoupení CM

13.10. Hudební pozdrav podzimu

Festivaly a přehlídky

15.-16.10 Soutěžní přehlídka Múzy Ilji Hurníka

Účast VO na soutěžní přehlídce Múzy Ilji Hurníka

LISTOPAD

Výstavy

3.11. výtvarná akce Kreslíř roku

Koncerty a vystoupení CM

25.11. Vystoupení CM na Adventním posezení ve Skrochovicích



26.11. zapojení do programu rozsvícení Vánočního stromu v Háji ve Slezsku

26.11 vystoupení CM na Adventním koncertě v Petřvaldu

27.11 vystoupení CM na Adventním posezení v Ostravě- Heřmanicích

29.11 Výchovný koncert pro MŠ a ZŠ Háj ve Slezsku v sále ZUŠ

Festivally a přehlídky

24.11. festival Magický klavír

PROSINEC

Předehrávky

19. 12 (Raduň)

Výstavy a akce VO

1.a 2. 12 výstava prací žáků VO „Těšíme se na Vánoce“ v kapliče v Háji ve Slezsku

12. – 14. 12 Vánoční dílny VO Pustá Polom a Háj ve Slezsku.

Koncerty a vystoupení CM

2.12. Společný koncert smyčcových souborů ZUŠ Opava a ZUŠ V. Vančury v Opavě

6.12. Mikulášský koncert ve Štítině (dopolední pro MŠ a ZŠ)

6. 12. Mikulášský koncert ve Štítině (odpolední)

7.12. Mikulášský koncert pobočky Hrabyně pro MŠ a ZŠ

9. 12. Výchovné koncerty pro MŠ a ZŠ v Mokrých Lazcích

10.12. Koncert v KD Dobroslavice

12. 12. Adventní koncert v Obecním domě v Mokrých Lazcích

12.12. Vánoční koncert žáků ve Velké Polomi

12. 12. Mikulášský koncert pobočky Hrabyně v KD v Hrabyni

13. 12. Vánoční koncert pobočky v Raduni pro MŠ a ZŠ

13. 12. Vánoční koncert pobočky Dobroslavice

13. 12. Koncert pro MŠ v Dolní Lhotě

14. 12. Vánoční koncert pobočky v Raduni ve Vošárně

15. 12. vystoupení žáků pobočky Dolní Lhota v sále OÚ v Čavisově

16. 12. Vánoční koncert v sále ZUŠ v Háji ve Slezsku

18. 12. Vysoupení CM v programu OÚ Mokré Lazce

20.12. Vánoční koncert žáků pobočky Dolní Lhota v Čavisově s hostem D. Poledňákem

21.12. Vystoupení CM v Domově seniorů v Opavě

LEDEN



Předehrávky

17.1. Společná předehrávka

Koncerty a vystoupení CM

8.1. koncert Pražského symfonického orchestru v Dolním Benešově

17.1. odložený koncert na pobočce v Pusté Polomi (Před koledou klekni)

26.1. Zimní koncert ve Velkém sále Kulturního střediska ve Velké Polomi

27.1. Hudební pozdrave novému roku

ÚNOR

Předehrávky

8.2. Hudební setkání žáků v Raduni

9.2. (Pustá Polom)

9.2. Hudební setkání žáků v Háji ve Slezsku

16.2 (Pustá Polom)

16.2 (předehrávka starší žáci)

20.2. (Mokré Lazce)

23.2 (Pustá Polom)

Výstavy

Koncerty a vystoupení CM

4.2. Vystoupení CM pro obec Mokré Lazce na hodech

8.2. Vystoupení CM v Odrách – Posezení u cimbálu

11.2. Vystoupení CM u příležitosti oslav v Raduni

18.2. Vystoupení CM v Hlučíně na Masopustu

23.2. Vystoupení žáků pobočky Pustá Polom v sále OÚ v Hluboči

24.2. Okresní kolo v Komorní hře s převahou smyčcových nástrojů v Háji ve Slezsku

24.2. Okresní kolo v Komorní hře s převahou smyčcových nástrojů v Háji ve Slezsku

Festivally, přehlídky

Soutěže + (účast v porotách)

7.2. Okresní kolo v Komorní hře s převahou dechových nástrojů

7.2. Okresní kolo v Komorní hře s převahou dechových nástrojů

21.2. Okresní kolo ve Hře na akordeon v Hradci na Moravici

23.2. Krajské kolo v Komorní hře s převahou dechový nástrojů v Opavě



BŘEZEN

Předehrávky

1.3. Velká Polom

29.3. (sál ZUŠ)

Výstavy

1.3. Zahájení výstavy v Knihovně Petra Bezruče v Opavě

30.3. Vernisáž výstavy YGS 2022 v rámci festivalu Další břehy Opava

Koncerty a vystoupení CM

11.3. CM na plese v Borové

17.3. CM v Ostravě na Šibřinkách

22.3. Absolventský koncert žáků pěveckého oddělení v sále ZUŠ

22.3. Jarní koncert v Pusté Polomi

25.3. Vítání občánků Dobroslavice

25.3. Jarní koncert The Stringz v Hrabyni

28.3. Koncert žáků v KD ve Vršovicích

31.3. Hudební pozdrav jaru

Festivally, přehlídky

16.3. Máme rádi baroko (7 žáků)

17.3. Okresní klavírní přehlídka Hlučín (5 žáků,

Soutěže + (účast v porotách)

16. - 18.3. v porotě 1. části MDVV Lidice zasedne zástupkyně školy

23. – 25. 3. v porotě 2. části MDVV Lidice zasedne zástupkyně školy

23.3. Okresní kolo ve hře na EKN v Opavě

23.3. v porotě okresního kola EKN zasedne vyučující pobočky Raduň

29. 3.-30. 3. krajské kolo soutěže v Komorní hře s převahou smyčcových nástrojů v Bohumíně

30.3.-2.4. mezinárodní soutěž Pro Bohemia

31.3. v porotě Výtvarné alternativy v Povážské Bystrici zasedne zástupkyně školy

DUBEN

Předehrávky

3.4. zpěv - Háj ve Slezsku

3.4. dechová třída – Pustá Polom



5.4. zpěv – Háj ve Slezsku

19.4. – Pustá Polom

24.4. klavír- Háj ve Slezsku

27.4. klavír – Raduň

27.4. violoncello – Mokré Lazce

28.4. akordeony+keyboard Pustá Polom

Koncerty a vystoupení CM

18. 4. Výchovný koncert „Zvířátka v hudbě“ v sále ZUŠ pro CZŠ Opava

20.4. Účast žáků pobočky v Hrabyni na předání sociální automobilu Centru sociálních služeb v Hrabyni.

25. 4. Výchovný koncert „Zvířátka v hudbě“ v sále ZUŠ pro MŠ a ZŠ Háj ve Slezsku

25.4. Okresní koncert učitelů v ZUŠ Pavla Josefa Vejvanovského v Hlučíně (účast pedagogů školy)

27. 4. Výchovné koncerty pro MŠ a ZŠ v Pusté Polomi

Festivally, přehlídky

14.4. Krajská klavírní přehlídka

Soutěže + (účast v porotách)

20. 4. Ústřední kolo v Komorní hře s převahou dechových nástrojů v Liberci

20. 4. soutěžní přehlídka Pianoforte per tutti

21.4. Krajské kolo ve hře na EKN v Karviné

KVĚTEN

Předehrávky

2.5. housle – Háj ve Slezsku

Výstavy

24.5. Vernisáž Absolventské výstavy žáků VO- Knihovna a infocentrum v Háji ve Slezsku

Koncerty a vystoupení CM

9.5. Koncert ke Dni matek v Dobroslavicích s vystoupením absolventů

13.5. Multifunkční hala GONG – koncert Jarek Nohavica a děti

16.5. Koncert ke Dni matek v Dobroslavicích s vystoupení pěveckého sboru

19.5. Absolventský koncert Velká Polom v sále ZUŠ

23.5. zahradní slavnost v rámci ZUŠ OPEN

24.5. Absolventská výstava žáků VO

25.5. 1. Absolventský koncert Háj ve Slezsku

26.5. Absolventský koncert pobočky Raduň v Oranžérii



29.5. 2. Absolventský koncert Háj ve Slezsku

30.5. Květinový koncert v Pusté Polomi

Festivally, přehlídky

21.5. - 4.6. Festival ZUŠ OPEN

22.5. - 28.5 ARTýden

26.5. Přehlídka Kytarobraní v ZUŠ v Bruntále

ČERVEN

Koncerty a vystoupení CM

8.6. Hudební pozdrav létu - koncert bývalých absolventů

9.6. absolventský koncert žáků pobočky Pustá Polom

10. 6. Den obce

18.6. Rozmarné léto

Výstavy

14.6. Závěrečná vernisáž žáků VO v Knihovně a infocentru v Háji ve Slezsku

Festivally, přehlídky

8.6. Vernisáž + krajský koncert učitelů na ZUŠ v Ostravě (Sokolská)

13. 6. Vivat Musica 11:00 Minorit

10. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI

Poslední inspekční návštěva proběhla ve dnech 16. – 18. ledna 2018.

11. Základní údaje o hospodaření

Výše úplaty za individuální výuku hudebního oboru byla stanovena na 1.350,- Kč pololetně, skupinová - 850,- Kč pololetně. Výše úplaty ve Výtvarném oboru byla stanovena na 825,- Kč pololetně. Mzdové náklady byly plně pokryty zřizovatelem školy. V zimních měsících došlo z důvodu havarijního stavu plynového kotle k jeho výměně. Nákup nového kotle včetně všech nutných prací spojených s výměnou byl financován z příspěvku zřizovatele MSK. Pořizován byl materiál pro hudební i výtvarný obor podle



potřeb jednotlivých pracovišť. V průběhu července a srpna došlo k výměně deseti kusů střešních oken a nákupu tří televizorů s příslušenstvím pro výuku v hudebním i výtvarném oboru a pro účely vzdělávání či prezentace na koncertech v prostorách sálu ZUŠ. Výměnu střešních oken i nákup televizorů jsme realizovali z příspěvku zřizovatele MSK. Finanční rok 2022 skončil s hospodářským výsledkem 57 637,57 Kč, který byl převeden do rezervního fondu. Podrobnosti uvedla zpráva ekonomky školy.

12. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

Škola čerpá finance operačního projektu Jan Amos Komenský. Název projektu dle MS2021+:2 Šablony I - ZUŠ Háj ve Slezsku - Profesionální rozvoj pedagogů a spolupráce s rodiči dětí. Registrační číslo projektu dle MS2021+: CZ.02.02.XX/00/22_002/0000608.

Účelem dotace je zvyšování kvality, inkluзивity a účinnosti systémů vzdělávání, zajišťování rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluзивnímu vzdělávání, včetně usnadňování vzdělávací mobility znevýhodněných skupin. Datum zahájení fyzické realizace projektu je 1. 7. 2022, datum ukončení fyzické realizace projektu je 31. 8. 2024. Doba trvání projektu je 26 měsíců. Celková výše dotace je 1 584 701 Kč (viz příloha č.2)

13. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

Škola tuto činnost oficiálně neorganizovala, ale dospělí a senioři měli možnost sledovat hudební produkci a výtvarnou tvorbu prostřednictvím Youtube kanálu školy a sociálních sítí (Facebook a Instagram).



14. Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

Škola měla v tomto školním roce v realizaci projekt Šablony I. – ZUŠ Háj ve Slezsku – profesní rozvoj pedagogů a spolupráce s rodiči dětí. Operační program Jan Amos Komenský (viz. bod11)

15. Údaje o spolupráci s odborovou organizací a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání

Odborová organizace nebyla ve škole založena. Členské příspěvky byly hrazeny Asociací ZUŠ ČR, Sdružení Múza a spolku Umělecká rada ZUŠ ČR. Důležitým partnerem vedení školy při organizování akcí byl zapsaný spolek Klub rodičů a přátel školy při ZUŠ Háj ve Slezsku. Ředitelství a všichni vedoucí poboček úzce spolupracovali s vedením obcí, základních a mateřských škol v regionu, bezproblémová spolupráce byla se základními uměleckými školami okresu.

Mgr. Martina Kubicová
ředitelka školy



Příloha č.1.

Další vzdělávání v rámci celoživotního učení (v přehledu označte oblasti vzdělávání, které Vaše škola pořádá)	
Ano/Ne*	Rekvalifikace (získání nové kvalifikace a zvýšení, rozšíření nebo prohloubení dosavadní kvalifikace)
Ano/Ne*	Příprava na vykonání zkoušky podle Národní soustavy kvalifikací
Ano/Ne*	Odborné vzdělávání pro zaměstnavatele
Ano/Ne*	Zkoušky podle zákona 179/2006 Sb. v platném znění (Zákon o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání)
Ano/Ne*	Zájmové vzdělávání pro veřejnost (např. jazykové kurzy, keramika apod.)
Ano/Ne*	Vzdělávání v oblasti ICT dovedností (na objednávku firem i zájmové pro občany)
Ano/Ne*	Vzdělávání seniorů
Ano/Ne*	Občanské vzdělávání
Ano/Ne*	Čeština pro cizince
Ano/Ne*	Další vzdělávání pedagogických pracovníků
Ano/Ne*	Jiné – vypište:.....

Zapojování rodičů a seniorů do vzdělávací činnosti není organizováno jako součást rozpočtu školy, ale např. v rámci aktivit KRPŠ. Semináře pro pedagogy vede zástupkyně ředitelky prostřednictvím KVIC.

Příloha č.2

Nově zahájené projekty:

Název projektu	Operační program/Zdroj financování	Registrační číslo projektu	Role školy/ŠZ v projektu - příjemce/partner (v případě, že škola je partner, uvést příjemce)	Rozpočet projektu (v případě partnerství také částka, která připadá na školu)	Obsah/Cíle projektu	Období realizace
0						



Projekty již v realizaci:

Název projektu	Operační program/Zdroj financování	Registrační číslo projektu	Role školy/ŠZ v projektu - příjemce/partner (v případě, že škola je partner, uvést příjemce)	Rozpočet projektu (v případě partnerství také částka, která připadá na školu)	Obsah/Cíle projektu	Období realizace
MS2021+ :2 Šablony I - ZUŠ Háj ve Slezsku - Profesionální rozvoj pedagogů a spolupráce s rodiči dětí.	Operační program Jan Amos Komenský Poskytovatel dotace MŠMT	Registrační číslo projektu dle MS2021+: CZ.02.02.XX/00/22_002/0000608	Příjemce	1 584 701 Kč	Projekt je zaměřen na kombinaci témat personální podpora, osobnostně sociální a profesní růst pracovníků ve vzdělávání, inovativní vzdělávání žáků, spolupráce s rodiči žáků a veřejností. Účelem dotace je zvyšování kvality, inkuzivity a účinnosti systémů vzdělávání; zajištění rovného přístupu ke kvalitnímu a inkuzivnímu vzdělávání, včetně usnadňování vzdělávací mobility znevýhodněných skupin	1. 7. 2022 - 31. 8.2024 (26 měsíců)

ZUŠ byla vybrána do projektu „Modernizace výuky a podmínek pro výuku v základních uměleckých školách“ realizovaného zřizovatelem školy (pořízení dvou pianin a keramické pece).

Ústřední kolo v Komorní hře s převahou dechových nástrojů



Absolventský koncert pobočky v Raduni na zámku





Koncert bývalých absolventů školy



Výchovný koncert pro ZŠ a MŠ



Koncert pěveckého oddělení



Kurz digitálních kompetenci pro pedagogy



Seminář Structogram



Práce výtvarného oboru







